

Tájékoztató a meghatalmazás formai és tartalmi követelményeiről

I. FORMAI KÖVETELMÉNYEK

A meghatalmazást minden esetben a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvényben foglalt követelményeknek megfelelően, **közokiratba vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglaltan, illetve ügyvédi meghatalmazás formájában, eredetiben** kell benyújtani a Bankhoz.

Az ügyvédi meghatalmazásnak tartalmaznia kell a meghatalmazó aláírásán kívül a meghatalmazott ügyvéd elfogadó nyilatkozatát és aláírását is.

Teljes bizonyító erejű magánokirat elkészítésével összefüggésben ügyleti **tanú az a természetes személy lehet, aki a 18. életévét betöltötte, és a polgári jog szabályai szerint cselekvőképes.** A tanúk saját aláírásukkal az okiraton elhelyezett aláírás valóságát igazolják. A tanúk aláírásukkal az okiratot azt követően látják el, hogy az érdekelt fél, a szerződő vagy a nyilatkozatot megtévő személy aláírását elhelyezte a okiraton. A tanú aláírása mellett a tanú nevét és lakcímét is fel kell tüntetni az okiraton, hogy a tanú megidézhető legyen.

Amennyiben Magyarországon kiállított szabályszerű meghatalmazáson **ügyvédi ellenjegyzés szerepel,** az okiraton nem kell feltüntetni tanúkat.

Külföldön megadott meghatalmazás esetén sem kell tanúkat feltüntetni, azonban a meghatalmazást az okirat keltezésének helye szerinti magyar külképviseleti hatóságon konzuli tanusítvánnyal kell ellátni, vagy amennyiben az okiratot külföldön közjegyző készítette, abban az esetben – nemzetközi egyezmény eltérő rendelkezése hiányában – az okirat apostillel ellátása is szükséges, vagy konzuli felülhitelesítéssel kell ellátni.

II. TARTALMI KÖVETELMÉNYEK

A meghatalmazásban szerepelnie kell

1. a **meghatalmazó és a meghatalmazott OLVASHATÓ adatainak (legalább név és lakcím), illetve aláírásának és**
2. azon **ügyek konkrét meghatározásának,** amelyekre a meghatalmazás kiterjed
3. a meghatalmazás terjedelmének (panasz benyújtása, hiánypótlás, nyilatkozattétel, panaszválasz átvétele stb.), és
4. írásbeli felmentésnek a banktitok megtartása alól **a banki titokkör pontos megjelölésével.**

A meghatalmazással érintett ügy/ügyek körének, illetve a banki titokkör pontos megjelöléséhez szükséges a **„panaszkezelési meghatalmazás” formanyomtatványon szereplő adatok megadása.**